DinasMob.ro, accesorii și feronerie pentru mobilier, la prețuri de depozit, cu livrare și transport gratuit, în Oradea și zona metropolitană!

Orădenii care doresc să-și facă mobilier sau cei care caută diverse accesorii pentru mobilier de bucătărie, și nu numai, trebuie să treacă neapărat pragul magazinului ONLINE de accesorii pentru mobilier www.dinasmob.ro. Sau direct la depozit, în Sântandrei, pe Str Teiului!

Mai mult, Dinas Mob oferă transport gratuit la toate categoriile de produse în Oradea și Zona Metropolitană Oradea.  

Magazinul se adresează, în special, meșterilor, dar și persoaneor fizice care se află în căutarea unui accesoriu pentru mobilier de bucătărie, și nu numai. 

Cei care vor trece pragul magazinului www.dinasmob.ro vor găsi diferite tipuri de mânere pentru mobilier, glisiere, cuiere, balamale, scurgătoare pentru vase, organizator de tacâmuri, coș Jolly, prize, diferite fronturi pentru mobilier. 

O parte a accesoriilor din magazin pot fi văzute pe pagina de Facebook a acestuia la adresa: https://www.facebook.com/DinasMob sau mai nou și pe MAGAZINUL ONLINE www.dinasmob.ro, unde găsiți toate informațiile necesare, de la informații despre companie, la garanția produselor sau politica de retur, la produse la prețuri de depozit!
Informații se mai pot obține la telefon: 0772.075.839.

